

### 第十屆原住民族語言單詞賽-南投縣初賽圓滿結束

第十屆原住民族語言單詞競賽-南投縣初賽，於 114 年 3 月 29 日於私立南開科  
技大學辦理完成。本次計有國中組 6 隊，國小組 19 隊參賽，總人數達 229 人次，  
並且涵蓋布農、泰雅、賽德克、鄒族等 4 大族群，橫跨 9 種語言別，參賽相當  
踴躍！

經過全日的競賽活動，最終國中組由民和國中-sisasa (巒群布農語)、民和國  
中-Qabaq 'lu (卡群布農語)兩支隊伍包辦冠、亞軍；國小組則是由力行國小-泰雅  
勇士隊(賽考利克泰雅語)獲得冠軍，萬豐國小-肯恰拿 鼎鼎鼎(卓群布農語)及春  
陽國小- Risaw Snuwil 櫻花少年(都達賽德克語)分別榮獲亞、季軍。以上隊伍將  
代表本縣參加原民會 6 月 21 日、22 日舉辦之全國決賽，為縣爭光！

本縣語系種類多元且豐富，其中原鄉地區原住民族主要族群有布農族、泰  
雅族、賽德克族、邵族及鄒族等五大族群，是原住民族文化起源地，語言的保  
存與傳承刻不容緩。藉由本次原住民族語言單詞競賽，透過族語說答方式使學員  
於遊戲競賽中「認識」及「熟背」族語單詞，藉此提升學生對原住民族語的熟  
悉感。



力行國小-泰雅勇士隊(賽考利克泰雅語)榮獲國小組冠軍



萬豐國小-肯恰拿 鼎鼎鼎(卓群布農語) 榮獲國小組亞軍



民和國中-sisasaa(巒群布農語)榮獲國中組冠軍



民和國中-Qabaq 'lu(卡群布農語)榮獲國中組亞軍



春陽國小- Risaw Snuwil 櫻花少年(都達賽德克語)榮獲國小組季軍



原住民族委員會副主任谷縱・喀勒芳安 Qucung Qalavangan 到場勉勵